



Марта!
поздравляем

Гимназист №8

Издание МКОУ гимназии г. Слободского, март 2015

НОВОСТИ

(47)



15 марта 2015 г. в городе Слободском, в спортивном зале школы №5, под общим руководством Станции юных техников, состоялись соревнования для учащихся образовательных учреждений по Простейшим летающим моделям. Соревнование было посвящено празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Участниками соревнований были учащиеся 5-6 классов г. Слободского. Гимназию представляли две команды учеников 5 классов. Участники представляли простейшие летательные планеры собственного изготовления. При подведении итогов учитывалось дальность полета планера и точность приземления. В ходе соревнований были поломки моделей, но ребята не сдавались. Они производили быстро ремонт и снова на старт. В результате упорной борьбы мы победили.

Команда гимназии учеников в составе Портнов Иван(5б), Гудовских Вячеслав (5б), Морозов Савелий (5б) заняла почетное первое место. Команда учеников в составе Малых Андрей (5а), Серкин Данил (5а), Бакулин Дмитрий (5б) заняла почетное третье место. В личном первенстве Портнов Иван занял первое место, Серкин Данил занял третье место среди общеобразовательных учреждений города.

Учитель технологии, Тюпин А.А. (фото автора)

28 марта в МКОУ гимназии торжественно открылась I городская научно-практическая конференция младших школьников «Первые шаги в науку».

Цель Конференции: создание условий для стимулирования у младших школьников интереса к фундаментальным и прикладным наукам, ознакомлению с научной картиной мира путём совершенствования и развития исследовательских способностей, навыков исследовательского поведения.

В конференции приняли участие 62 учащихся из 4 образовательных организаций: МКОУ СОШ №14, МКОУ СОШ №7, МКОУ Лицей №9, МКОУ гимназия. Самая многочисленная делегация

– это представители гимназии (47 учащихся 1-4 классов).

В ходе работы конференции работало 8 секций, работы учащихся оценивали 16 членов жюри. Большое спасибо педагогам начальных классов и Чистоусовой Т.В. за подготовку участников конференции. Слова благодарности хочется выразить родителям участников, которые понимают важность первого исследовательского опыта, помогают своим детям.

Зам. директора по УВР, Колесникова Т.А.

(Фото автора)



Мисс Гимназия - 2015

26 марта 2015 года в гимназии состоялся конкурс, где шесть очаровательных девушек претендовали на звание Мисс Гимназия-2015. Их выступления оценивало жюри, в составе которого были: директор гимназии – Баранова З.А., преподаватель-организатор ОБЖ – Милютин Н.В., председатель Управляющего совета, представитель родительской общественности – Шишаев Ю.А. Жюри пришлось нелегко.



По сумме баллов за четыре конкурса, титул "Мисс Гимназия-2015" получила ученица 10б класса - Мерзлякова Екатерина, а по итогам голосования зрителей титул - Мисс Зрительских симпатий - 2015 достался Бояринцевой Диане, ученице 9б класса. Остальным участницам: Куракиной Екатерине (11б кл), Мерзляковой Алене (11а кл), Матушкиной Елизавете (10а кл), Лопатиной Дарье (9б кл) были присуждены номинации.

Конкурс этот замечательный: от участия в нем выигрывают все, ибо, согласитесь, ничто другое так не объединяет класс и классного руководителя, как одни эмоции, одни переживания, совместное творчество. И в этот раз выступления всех участниц были настолько яркими и оригинальными, что лучше, как говорится, один раз увидеть...



Хочу отметить лишь несколько моментов, о которых НЕЛЬЗЯ НЕ сказать:

1. Отличная задумка с исполнением «Катюши» 11 б класса для представления своей участницы - Кати Куракиной. А проникновенное чтение лирического стихотворения Павлом Лапиным в честь конкурсантки просто сразило наповал!

2. Бесподобный, отточенный до мелочей танец в народном стиле Лизы Матушкиной, ее зажигательная улыбка, и еще более зажигательный танец юношей 10а класса в конкурсе «Визитка».

3. Способность к импровизации и стильный танец Дарьи Лопатиной, четкость и необычайную синхронность в исполнении танца ее стильных одноклассников в черных очках и шляпах. С такой пластичной мужской группой поддержки тебе, Дарья, не страшен ни один конкурс!

4. Волшебство, когда все зрители стали свидетелями воплощения художественного замысла романтической Алены Мерзляковой, ученицы 11а класса, чья картина отныне будет украшать интерьер гимназии.

5. Безупречное владение техникой сборки автомата хрупкой девушки Екатерины Мерзляковой, 10 б класс, ее искренность и умение заинтересовать слушателей в конкурсе: «Настоящая женщина – это...».

6. Необыкновенную эмоциональность, лиричность, пластичность Дианы Бояринцевой в образе русской красавицы, а также энергию и артистизм ее горячих поклонников.

Холл гимназии в тот вечер был полон зрителей и гостей, а это говорит о том, что пусть у конкурса «Мисс Гимназия» давняя история, но он не теряет своей популярности. Несколько лет назад мы начали проводить конкурс «Мистер гимназии», и принято решение эти ежегодные конкурсы чередовать.

Так что в 2016 году нас снова ждут новые яркие эмоции на конкурсе «Мистер гимназии -2016»

Сунцова Елена Алексеевна, заместитель директора по УВР

(фото Быковой Г.В.)



Весна!!!

(в восприятии учеников 7 А класса)

Лирические миниатюры

Ярко светит солнце, превращая в весёлые ручьи белые сугробы. Тают сосульки, причудливо свисающие с крыш домов, рассыпаясь на множество звонких капель. То здесь, то там слышны озорные птичьи голоса. В воздухе витает необъяснимый тонкий запах – запах весны!

Чертищев Алексей

Пришла весна. Оживила она души людей. Засияли улыбки на лицах, раскрасился мир многоцветьем одежды. И как разноцветный дождь, забегали по лужам резиновые сапожки детей. В этом – вся душа весны!

Жилина Варвара

Рано пришла весна. Идёт она по огромным сугробам. Одаривает своей улыбкой каждый уголок нашего города. Её слёзы радости – ручейки – весело журча, бегут по дорогам и тротуарам. Здорово!

Харина Дарья

Нежно прикасаясь земли ладошкой, Весна будит траву, жучков и паучков. Дергает за лучик света – и включает солнце, как лампочку. Заставляет петь неугомонных птиц – утреннее радио, которое будит тех, кто ещё не проснулся.

Лёгкой поступью весна обошла свои владения, замерев от счастья, громко засмеялась и озарила улыбкой всех жителей леса.

Вальтер Валерия

К нам прилетела весна! Как птица, взмахнув крылом, она оживила деревья, ручьи, цветы. Это прекрасное время года дало возможность зажечь подснежникам, согреться земле, проснуться всему живому. Солнечные лучи по приказу весны заглядывают в дома людей. Ветерок становится теплее и теплее. Небо – ярче и ярче. Облака – мягче и мягче. Пришла весна!

Поникаровская Екатерина

С первыми шагами Весны-чудесницы в природе происходят невероятные изменения. От тёплого дыхания волшебницы всё вокруг пробуждается и начинает новую жизнь. Звонким многоголосьем приветствуют гостью птицы и разносят в разные уголки весть о волшебной силе голубоглазой красавицы. Где пройдёт золотоволосая чудесница, там земля покрывается зелёным шёлковым ковром с белоснежным узором из подснежников. Каждая травинка, каждая веточка рада появлению солнечной чудодейки.

Платунов Антон

Весна... Робкими шагами она подходит к нашему холодному краю. И вот звенит первая капель. словно играя в салочки, побежали по дорогам звонкие ручейки. То втекая, то вытекая из луж, хотят они оббежать всю землю и крикнуть каждому: «Весна пришла! Да здравствует весна!» Вокруг слетелись птицы и тоже кричат: «Да здравствует весна!» А вот из-за угла высунулась чья-то рыжая мордочка и приветливо мяукнула: «Да здравствует солнце!»

Да здравствует тепло! Да здравствует весна!

Вавилова Ольга

Весна... Такое короткое слово, но эти пять букв могут изменить так много!

Сейчас, тихими и медленными шагами подойдя к человеку, шепчет на ушко: «Всё! Можешь забыть про зимнюю стужу, темноту и беспокойство! Можешь прямо сейчас переступить этот порог. Давай, давай же скорее, ощути свет, лёгкость, свежесть, красоту. Будет всё по-другому!»

Каждый год весна дарит улыбки людям, но каждый раз это происходит словно впервые. И люди вновь радуются весне.

Серкина Анна

Вот и пришла весна! На душе так спокойно и легко, что хочется петь. Невероятно, но меня переполняет энергия, словно начинается новая жизнь, вместе с природой, которая просыпается после долгой холодной зимы. Надежда и любовь кружатся в воздухе. Ах, как прекрасна весна!

Попова Ева

Учредитель МКОУ гимназия г. Слободского
Главный редактор Сергеева Зоя Петровна
Технический редактор Чудиновских Мария
Георгиевна

613150, г. Слободской, ул. Ленина, дом №77.
Телефон: (8332) 4-22-30,
<http://www.gimslob.narod.ru>

Редколлегия: Баранова Софья, 7А кл., Вавилова Ольга 7А кл., Поникаровская Екатерина, 7А класс, Ашихмина Анна, 7А кл., Платунов Антон, 7 А кл., Жилина Варвара, 7А кл., Колодкин Андрей, 6Б кл., Жуков Матвей, 6Б